

Advance සමග එක්වීමට කාලයයි මේ

ඔබේම මූල්‍ය අවශ්‍යතා වලට ගැලපෙන සේ නිර්මාණය කර ඇති ප්‍රමුඛතා සේවා සොයා-දැනගෙන, ඔබේ පරමාර්ථ සැබෑ කරගැනීමේ පාලනය ඔබ අතට පත්කර ගන්න.

එක්ව ඉදිරියට

ද හොංකොං ඇන්ඩ් ෂැංහයි බැන්කිං කෝපරේෂන් ලිමිටඩ් - ශ්‍රී ලංකා යනු ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ අධීක්ෂණය යටතේ පවතින බලයලත් වාණිජ බැංකුවකි. ද හොංකොං ඇන්ඩ් ෂැංහයි බැන්කිං කෝපරේෂන් ලිමිටඩ් - ශ්‍රී ලංකා විසින් නිකුත් කරන ලදී.

නීතිරීති සහ කොන්දේසි අදාළ වේ.

HSBC ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත් පොලිය වාර්ෂිකව 30% කි.

Advance සමග එක්වීමට කාලයයි මේ

ඔබේ අනාගත දියුණුව පිළිබඳ අපේක්ෂාවන් වෙත ක්‍රමයෙන් ළඟා වනවිට, ඒ සඳහා සුදානම් කිරීම වැදගත් වේ. ඔබේම මූල්‍ය අවශ්‍යතා වලට ගැලපෙන සේ නිර්මාණය කර ඇති ප්‍රමුඛතා සේවා භුක්ති විඳීමේ හැකියාව HSBC Advance ඔබට ලබා දේ. HSBC විසිර-පැතිර ඇති ආකාරයත්, එහි ජාත්‍යන්තර ජාලයෙහි ස්ථාවරත්වයත් භුක්ති විඳීමත්, ජීවිතයේ ඕනෑම අවස්ථාවක දී ඔබට අවශ්‍ය ඕනෑම දෙයකට අනුගත විය හැකි බැංකුකරණ විසඳුමක් ලබාගැනීම සඳහා HSBC Advance සමග ඔබත් එක් වන්න.

ඔබේ අනාගත ජීවිතයේ දියුණුව පිළිබඳ අපේක්ෂාවන් පාලනය, HSBC Advance සමග ඔබ අතට ගන්න.

HSBC Advance සමග සම්බන්ධ වන අයුරු

HSBC Advance සඳහා සුදුසුකම් ලැබීමට, රු.150,000ක මාසික වැටුපක් ප්‍රේෂණය කරන්න, නැතිනම්

ස්ථාවර තැන්පතු වල රු.1,000,000ක සමස්ත සබඳතා ශේෂයක් පවත්වාගෙන යන්න.

HSBC Advance සමග සම්බන්ධ වන්න>

වැඩි විස්තර දැනගන්න >

බැංකුව ඔබේ පසුම්බිය තුළයි

HSBC Advance ගනුදෙනුකරුවකු වශයෙන්, ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඔබේ බැංකුකරණ අවශ්‍යතා සපුරාගත හැකියි. ලොව කොතැනක සිට හෝ ඔබේ මූල්‍ය කටයුතු ආරක්ෂිත ඔන්ලයින් සහ දුරකථන බැංකුකරණ පහසුකම හරහා ඔබ ම හොඳින් පාලනය කරගන්න.

ඔන්ලයින් බැංකුකරණය

ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත් සඳහා ගෙවීම්, තෙවැනි පාර්ශවයේ බිල්පත් ගෙවීම්, එකම බැංකුවේ ගිණුම් අතර මුදල් පැවරීම් සහ වෙනත් බැංකු වෙත රුපියල් වලින් මුදල් පැවරීම් වැනි ගිණුම් අතර මුදල් පැවරීම් පහසුකම් සහිත අන්තර්ජාල බැංකුකරණය සහ දුරකථන බැංකුකරණය වෙත ගාස්තු-රහිත ප්‍රවේශය.

ප්‍රවේශය සහ පහසුව

දිවයින පුරා ATM යන්ත්‍ර 4,000ට වැඩි සංඛ්‍යාවකින් සහ ලොව පුරා HSBC ATM යන්ත්‍ර වෙතින් මුදල් ආපසුගැනීම් ගාස්තු-රහිතව.

ජාත්‍යන්තර සේවා

ජාත්‍යන්තර ගිණුම් විවෘත කිරීමේ සේවා, Global View සහ අනුග්‍රහපූර්වක අයකිරීම් මත Global පැවරුම් සේවාවන් වෙත ප්‍රවේශය.

අනුග්‍රහපූර්වක අනුපාතික

දේශීය ව්‍යවහාර මුදල් ස්ථාවර තැන්පතු සඳහා මණ්ඩල අනුපාතිකයට 0.25% ට වැඩි අනුග්‍රහපූර්වක පොලී අනුපාතික භුක්ති විඳින්න.

ඔබේ ජීවනරටාවට ගැලපෙන ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පතක්

ජීවිත කාලයටම ඔබේ වාර්ෂික සහ සම්බන්ධවීමේ ගාස්තු අත්හිටවනු ලබන HSBC Rewards හෝ Cashback ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත යන දෙක අතරින් එකක් තෝරාගැනීමේ අවස්ථාව ඔබේ HSBC Advance සාමාජිකත්වය විසින් ඔබ වෙත සලසයි. ඔබේ ජීවනරටාවට වඩාත් ගැලපෙන කාඩ්පතක් තෝරාගෙන වසර පුරා වැඩි වැඩියෙන් ඉතිරි කරන්නට හා ජීවිතය වඩා හොඳින් විඳින්නට අවස්ථාව සලසා ගන්න.

ණය ගැනීමේ අවශ්‍යතා සපුරා ගැනීම පහසුයි

ඔබටම සරිලන ණය පහසුකම් වෙත සහ ඔබේ අවශ්‍යතාවන්ට ගැළපෙන අයිරා පහසුකම් වෙත මෙන්ම සැකසුම් කටයුතු වලදී ප්‍රමුඛතාව සහ අනුග්‍රහපූර්වක පොලී අනුපාතික වෙත ප්‍රවේශය ලබාගැනීමෙන්, ඔබේ මූල්‍ය අවශ්‍යතා නිරන්තරයෙන්ම සපුරා ගැනීමේ හැකියාව ලබාගන්න.

පුද්ගලික විශේෂිත වක්‍රීය ණය (PERC)

HSBC Advance ගනුදෙනුකරුවකු වශයෙන්, ඔබේ මාසික වැටුප මෙන් 4X දක්වා අයිරා පහසුකම් ලබාගැනීමේ හැකියාව ලැබෙන බැවින් හැමවිටම ඕනෑම දෙයකට සුදානම්ව සිටීමට ඔබට පුළුවන.

- ඔබේ මාසික වැටුප මෙන් 4X දක්වා නම්‍යශීලී මුදල් ලබාගත හැකි අතර ආපසු ගෙවිය යුත්තේ ඔබ විසින් භාවිත කළ මුදල සඳහා පමණි.
- ATM යන්ත්‍ර වෙතින් සහ, ඔන්ලයින් බැංකුකරණය හා දුරකථන බැංකුකරණය මගින් මුදල් ආපසුගැනීම් මගින් ඔබේ මුදල් සංචිතය වෙත පහසුවෙන් ප්‍රවේශවීමේ හැකියාව ලැබෙයි.
- ගිණුම විවෘත කර එක් මාසයක් ඇතුළත ඔබේ මුදල් වෙත ප්‍රවේශය ලැබේ.
- අවම ආපසු ගෙවීම වන්නේ ඔබේ ගෙවීමට නියමිත හිඟ ශේෂයෙන් 5% කි.

Lifestyle ණය පහසුකම්

HSBC Advance වෙතින් *lifestyle* ණය පහසුකම් වල සහය ඇතිව ඕනෑම නව කටයුත්තක් නොබියව අරඹන්න.

හදිසි අවශ්‍යතාවක් වුවත්, ආයෝජනයක් සඳහා වුවත්, HSBC Advance සමග හැමවිටම ඔබට ඇති විකල්ප බොහෝ ය.

- රු. මිලියන 7.5 දක්වා මුදල් ලබාගන්න.
- පාවෙන සහ ස්ථිර යන පොලී අනුපාතික දෙක අතරින් කැමති අනුපාතිකයක් තෝරාගැනීමේ විකල්පය සතු විශේෂ පොලී අනුපාතික සහ සැකසුම් ගාස්තුවෙන් 50%ක් දක්වා අත්හිටුවනු ලබයි.
- ක්ෂය වන ශේෂය හෝ සමාන ශේෂ ක්‍රමවේදය අතරින් එකක් තෝරාගැනීමේ විකල්පය.
- වෙනත් බැංකු වෙතින් ඔබ ලබාගෙන ඇති බැංකුකරණ පහසුකම් (කල්බදු, පුද්ගලික ණය සහ මෝටර් රථ ණය පහසුකම්) ප්‍රතිමූල්‍යකරණය කිරීමේ වැඩිදුර විකල්ප.
- මූලික ගෙවීමක් සිදු කළ යුතු නැත, සහ පුද්ගලික ඇපකරුවන් අවශ්‍ය නැත.

HSBC Advance